ПРАВИТЕЛЬСТВО МОСКВЫ

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ

ПРИКАЗ
06 апреля 2012 года №178
Об утверждении мест ознакомлений участников единого государственного экзамена с результатами единого государственного экзамена но каждому общеобразовательному предмету

В соответствии с Законом Российской Федерации от 10 июля 1992 года № 3266-1 «Об образовании», Положением, о форме и порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки. Российской Федерации от 28 ноября 2008 года №362, Порядком проведения единого государственного экзамена, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 11 октября 2011 года JNs 2451,

приказываю:

1.
Утвердить места ознакомления участников единого государственного экзамена с результатами единого государственного экзамена по каждому общеобразовательному предмету:

-дня участников ЕГЭ - образовательное учреждение, в котором они подавали заявление на участие в ЕГЭ;

-для участников ЕГЭ подававших заявление на участие в государственной (итоговой) аттестации в Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Московский центр качества образования» - образовательное учреждение, выдавшее участнику ЕГЭ пропуск в пункт проведения экзамена.

2.
Окружным управлениям образования Департамента образования - города Москвы:

- довести настоящий приказ до сведения руководителей образовательных учреждений, реализующих основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования;

-осуществлять контроль над ознакомлением участников единого государственного экзамена с результатами единого государственного экзамена но каждому общеобразовательному предмету,

3.
Управлению профессионального образования, Управлению комплексного анализа и стратегического развития системы образования.

- довести настоящий приказ до сведения руководителей образовательных учреждений реализующих основные образовательные программы профессионального образования;

-осуществлять контроль над ознакомлением участников единого государственного экзамена с результатами единого государственного экзамена по каждому общеобразовательному предмету.

4. Управлению координации деятельности Департамента обеспечить публикацию настоящего приказа на официальном сайте Департамента образования города Москвы в разделе посвященном единому государственному экзамену,

5. Окружным управлениям образования Департамента образования города Москвы, образовательным учреждениям, реализующим основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, основные образовательные программы профессионального образования, Государственному бюджетному учреждению города Москвы «Московский центр качества образования», региональному центру обработки информации, обеспечить публикацию настоящего приказа на своих сайтах.

6. Окружным управлениям образования Департамента образования города Москвы, образовательным учреждениям, реализующим основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, основные образовательные программы профессионального образования, региональному центру обработки информации размещать информацию об официальном: объявлении результатов единого государственного экзамена на своих сайтах, информационных стендах.

- 7. Образовательным учреждениям, реализующим основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, основные образовательные программы профессионального образования:

-довести настоящий приказ до сведения участников единого государственного экзамена;

-ознакомить участников единого государственного экзамена, с результатами единого государственного экзамена по каждому общеобразовательному предмету.

8. 
Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Руководитель Департамента

образования города Москвы
И.И. Калина

